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1. על פי מפות האטלס מצאתי כי:
הר כנען נמצא צפונית לצפת, שם כמות המשקעים השנתית היא בין 700-800 מ"מ, כלומר מדובר בתחנה 2, התחנה היחידה שכמות המשקעים עולה על 700 מ"מ בשנה.

בית שאן נמצאת בבקעה באזור בו כמות המשקעים השנתית היא בין 300-400 מ"מ ולכן מדובר בתחנה 5, התחנה היחידה שמראה כמות משקעים זו.

עפולה נמצאת באזור בו כמויות המשקים השנתיות הן בין 400-500 מ"מ ולכן מדובר בתחנה 4, התחנה היחידה שמראה כמות זו של משקעים.

את חיפה חוצה קו 600 המ"מ השנתי, לכן כנראה מדובר בתחנה 1 שכן נהלל כנראה נמצאת באזור בו יורדים בין 500-600 מ"מ בשנה. נין לקבוע זאת גם על ידי השימוש בנתון הלחות היחסית שכן חיפה נמצאת על קו החוף ואילו נהלל נמצאת רחוק יותר, הלחות מגיעה מהים ולכן ניתן לשער כי התחנה בה הלחות היחסית הגבוהה ביותר היא חיפה, כלומר תחנה 1.

על פי כמיות המשקעים השנתיות, (בין 500-600), ועל פי כמות הלחות היחסית הנמוכה מזו של תחנה 1, ניתן לקבוע כי נהלל זו תחנה מספר 3.

2.  עם המרחק מהים, הטמפרטורה עולה, עם עליית הטמפרטורה האוויר יכול להכין יותר מים ולכן הלחות היחסית יורדת. עם הירידה בלחות היחסית, והעובדה כי האוויר יכול להכיל יותר מים מבלי לאבד אותם כמשקעים, כמות המשקעים יורדת.
כלכלה וחקלאות

1. עיין בעמוד 61 באטלס ישראל החדש, באיור י' – "המועסקים בישראל לפי ענפי כלכלה, 1985, 1990, 1995, 2000, 2004".
2. ציין את השינויים שחלו בשלושה ענפי כלכלה, בתקופות המיוצגות באיור. (4 נק').

3. הסבר שני גורמים לשינוי בשיעור המועסקים בחקלאות בארץ. (7 נק')
4. עיין בעמוד 60 באטלס ישראל החדש, באיור ט' – "המועסקים בחקלאות לפי נפות, 1983, 2003". 
בחר באזור אחד, שבו שיעור המועסקים בחקלאות גבוה יחסית לשאר אזורי הארץ (מקדם הריכוז 1.4 ויותר בשנת 2003), והסבר גורם אחד לכך. (7 נק').

תשובה:

1. חקלאות: משנת 1985 ועד לשנת 2004, ישנה ירידה מתמדת במועסקים בחקלאות. ניתן לראות כי בשנת 1985 כ6% מהמועסקים במשק עבדו בחקלאות ואילו בשנת 2004 מדובר בפחות מ5%.
תעשייה: גם בתעשייה ישנה ירידה קבועה בשנים המוצגות, בשנת 1985 כ-23% מהמועסקים עובדים בתעשייה ואילו בשנת 2004 סביב 15% מהעובדים במשק מועסקים במגזר זה.

פיננסים: במגזר הפיננסי, ישנה עלייה מתמדת באחוזי המועסקים מכלל המועסקים במשק, בשנת 1985 כ-10% מהמשק עובד בתחום ואילו בשנת 2004, כ-18% מהמועסקים עובדים בפיננסים.

2. 1. משבר המים גורם לצמצומים במשקים בחקלאיים
2. הכנסה של מיכון חקלאי מתקדם היכול להחלים מספר רק של עובדים במכונות.

3. הבאה של עובדים זרים שלא נחשבים כחלק מהמועסקים(?).

3. נפת באר שבע כוללת את האזור החקלאי של צפון הנגב, אזור לא מיושב בו ימי שמש רבים, ההשקיה באזור מתאפשרת בגלל השימוש במי קולחין המובאים מהפשד"ן – מתקן טיהור השפכים של כל גוש דן.
נפת צפת – כוללת את הגליל העליון, אזור עשיר במשקעים.

